



Учреждения социального обслуживания г. Пензы подвели первые итоги благотворительной акции по передаче бывших в употреблении вещей нуждающимся жителям г. Пензы, которая состоялась 20 февраля. Акция была организована Министерством труда, социальной защиты и демографии Пензенской области по поручению губернатора Ивана Белозерцева.

Во время акции, которая проходила во всех четырёх районах областного центра с 12:00 до 15:00, жители города передали более 4 тысяч предметов одежды, пар обуви и детских вещей, сообщили в Министерстве. В благотворительном мероприятии приняли участие более 400 горожан.

«Все собранные вещи будут переданы жителям города, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Проведение акций будет продолжено», - отметили в Министерстве.